

## ADANA VE OSMANİYE'DEKİ DEPREMLER SONRASI NACİ GÖRÜR'DEN DİKKAT ÇEKEN AÇIKLAMA

Adana ve Osmaniye'de peş peşe yaşanan depremler sonrası, kamuoyunda "depremi bilen adam" olarak tanınan Naci Görür'den dikkat çeken bir açıklama geldi.

Adana'nın Saimbeyli ilçesine bağlı Akoluk bölgesinde dün meydana gelen 4,9 büyüklüğündeki depremin ardından bugün de 4,0 büyüklüğünde yeni bir sarsıntı yaşandı. Bölgedeki hareketlilik vatandaşlarda endişeye neden oldu.

**"DEPREMLER ADANA HAVZASINA DOĞRU İLERLİYOR"**

Sosyal medya hesabından değerlendirmede bulunan Prof. Dr. Naci Görür, depremlerin Doğu Anadolu Fay Hattı üzerindeki hareketlilikle bağlantılı olduğunu belirtti.

Görür açıklamasında şu ifadeleri kullandı:

"Akoluk'da 4,0 deprem oldu. Aynı yerde dün de 4,9 olmuştu. Sıvrın ile Saimbeyli Fayları arasında, Saimbeyli'ye daha yakın, DAF (Doğu Anadolu Fayı) üzerinde. Depremler Adana Havzasına doğru ilerliyor. Stres birikiminde 2023 depremlerinin etkisi var. DEPREM DİRENÇLİ Adana'ya ihtiyaç var. Geçmiş olsun." Haber Merkezi



## BAYRAMDA EN "ACI" PAYLAŞIM



Kadirli'de Şehit Kansu Küçükates Mahallesi'nde Ahmet Demirezer (58), bayramın birinci günü akşam sosyal medyadan yaptığı paylaşımın ardından sabah kalp krizi sonucu hayatını kaybetti. Demirezer'in vefatından saatler öncesinde sosyal medya hesabından yaptığı o paylaşım.. "Vasiyetimdir, eğer Bir gün sabah siz uyanır ben uyanmazsam, hayattayken beni üzen, bir damla gözyaşına sebep olan hiç kimse cenazeme gelmesin



01 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ-SAYI 6420 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 7.00 ₺

### BİZİM YEMEKÇİLİK DUALARLA AÇILDI



Kadirli'de toplu yemek sektöründe hizmet veren Bizim Yemekçilik dualarla açıldı.

Açılışa MHP İlçe Başkanı Ömer Samen, Ak Parti Yönetim Kurulu üyeleri Kadirli Gıda Maddeleri Esnaf Odası Başkanı Erhan Yurtseven ile birlikte kalabalık bir davetli topluluğu katıldı. Açılış kurdelesini kesen MHP İlçe Başkanı Ömer Samen Toplu yemek sektöründe hizmet veren ve bundan Sonra Bizim Yemekçilik adıyla hizmet verecek olan Bizim Yemekçilik iş yerinin hayırlı olmasını diliyor bereketli bol kazançlar diliyorum dedi.

Bizim Yemekçilik sahibi Fatma Körlü ise yılların deneyimi usta ellerde hizmet verdiklerini isim değişikliği ile Bizim Yemekçilik olarak bundan sonra hizmet vereceklerini söyleyerek " Hastane Yolu TMO karşısında aynı yerinde Bizim Yemekçilik olarak hizmet vermeye devam ediyoruz. Düğün Nişan Cenaze Mevlüt ve özel günler için toplu yemek yapıyoruz. Tecrübe ve usta ellerle kaldığımız yerden devam ediyoruz. Açılışımıza katılarak bizleri yalnız bırakmayan tüm davetlilere teşekkür ediyorum" dedi

### KADIRLI'DE OTOMOBİL DEVRİLDİ 3 YARALI

Kadirli'de sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybettiği otomobil devrildi. Kazada 3 kişi yaralandı. Şehit Mustafa Yağız Mahallesi Tapu Tepesi mevkiinde sürücüsünün direksiyon hakimiyetini kaybetmesi sonucu devrilen otomobildeki 3 kişi yaralandı..

İtfaiye ve Sağlık ekiplerinin müdahalesinin ardından hastaneye kaldırılan yaralılar, tedavi altına alındı. Haber: Efendi ERKAYIRAN



### KADIRLI'DE TAVUS KELEBEĞİ GÖRÜNTÜLENDİ

Kadirli'de kanat açıklığı 15 santimetre olan ve Avrupa'nın en büyük kelebeği olarak bilinen tavus kelebeği görüldü.

Üzerindeki desenlerle Tavus Kelebeğinin dikkat çektiğini belirten Süleyman Büyükakçalı "Kanat kenarlarında baykuş gözüne benzeyen desenleri olan bir kelebek Kösepinarı'ndaki evimizin penceresine geldi. İnternette araştırma yaptım ve adının Tavus kelebeği olduğunu öğrendim. Daha çok meyve ağaçlarının bulunduğu alanlarda yaygın olarak görülen türün Bu bir güve olduğunu öğrendim. Özellikle mart, nisan, mayıs aylarında görülen bu türün Ülkemizde yaygın olarak görülen bir kelebek olduğunuda öğrenmiş oldum" dedi.

Kanatları açıldığında, kanatlar arası genişliği 15 santimetre olan Tavus kelebeğinin bu deseni onu av olmaktan koruyor. Haber: Ömür KILIÇ



### KADIRLILİ İZCİLER DOĞA KAMPINDA



Diyanetin küçük izcileri doğayla iç içe unutulmaz bir kamp günü geçirdiler... Kahramanmaraş'ın doğal güzellikleri ve ormanlarıyla bilinen Andırın ilçesinin Kırksu yaylasında izcilerin hem fiziksel hem de manevi gelişimini desteklemek amacıyla düzenlenen kampta çadır kurma, doğa yürüyüşü,dağda hayatta kalmak,ilk yardım eğitimi ve izcilik becerileri üzerine uygulamalı çalışmalar yapıldı. Akşam ise Kur'an tilaveti, sohbet ve ilahi dinletileriyle manevi programlar gerçekleştirildi. Osmaniye,Kadirli,Adana ve Kozan'dan gelen ve 2 günlük Kamp alanında çeşitli etkinlikler,takım oyunları ve çevre temizliği etkinliklerine katılan izciler, doğayı koruma bilincini de pekiştirdi. Kampa Kadirli ilçe müftüsü Yakup Etik ve ilçe müftülüğü izci lideri Gonca Küçükavruk'da katıldı

Haber Ömür KILIÇ

### KADIRLILİ SPORCU DÜNYA ŞAMPİYONASINDA 3'ÜNCÜSÜ OLDU



Kısa sürede başladığı Jiu Jitsu sporunda rakiplerini tek tek yenerek adeta Dünya'yı titretti.. Hobi olarak başladığı Jiu Jitsu sporunda önce Türkiye şampiyonu olan genç sporcu Yağmur Betül Kalle,güçü,çevikliği ve disiplinli çalışmasıyla Antalya'da yapılan şampiyonaya damga vurarak kilosunda Dünya 3'üncüsü olup göğsümüzü kabarttı. Şampiyonada bronz madalya kazanan ve hedefini yükselten Milli sporcu diğer arkadaşlarına da ilham kaynağı oluyor.



## KOZAN DA TRAKTÖR DEVRİLDİ 2'Sİ ÇOCUK 4 YARALI

Adana'nın Kozan ilçesinde traktörün devrilmesi sonucu 2'si çocuk 4 kişi yaralandı.

Kaza sabah saatlerinde ilçeye bağlı Eskikabasakal Mahallesi karabuza mevkiinde meydana geldi. Devrilen traktörde bulunan G.D.(46) D.D. (21), T.D. (5) ve Z.D.(6) yaralandı. Haber verilmesi üzerine olay yerine Sağlık ve Polis ekipleri sevk edildi. Yaralılara ilk müdahale sağlık ekipleri tarafından yapılırken yaralıları ambulanslarla Kozan Devlet Hastanesi'ne kaldırılarak tedavi altına alındı. Yaralıların hayatı tehlikesinin bulunmadığı öğrenilirken Polis kaza ile ilgili inceleme başlattı.

Ali GÖKDAL

## DÜZİÇİ'NDE SAĞANAK YAĞIŞ HAYATI FELÇ ETTİ: EVLERİ SU BASTI, YOLLAR KAPANDI



Düziçi'nde etkili olan şiddetli sağanak yağış, ilçenin birçok noktasında sel ve taşkınlar neden oldu. Kısa sürede etkisini artıran yağış nedeniyle cadde ve sokaklar suyla kaplanırken, bazı mahalle ve köylerde evleri su bastı.

Yağışın ardından ilçenin farklı bölgelerinde yollar ulaşımına kapanırken, bazı köy yollarında meydana gelen heyelanlar ulaşımı olumsuz etkiledi. Sürücüler ve vatandaşlar zor anlar yaşarken, ekipler kapanan yolları yeniden ulaşımına açmak için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

Özellikle dere yataklarına yakın bölgelerde su seviyesinin yükselmesi nedeniyle taşkınlar meydana gelirken, bazı tarım arazileri de zarar gördü. Belediye ve ilgili kurum ekipleri, sel ve heyelandan etkilenen bölgelerde incelemelerde bulunarak gerekli müdahaleleri gerçekleştiriyor. Yetkililer, yağışların devam etme ihtimaline karşı vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı. Olası yeni taşkın ve heyelan risklerine karşı özellikle kırsal bölgelerde yaşayan vatandaşların tedbirli davranmaları istendi.

Haber: Kamil ŞEKER

## Vali Serdengeçti: Bahçe ve Düziçi ilçelerimizde Tüm İmkanlarımızla Sahadayız



Osmaniye Valisi Mehmet Fatih Serdengeçti, kentte etkili olan yoğun yağışların ardından sel, su baskını ve heyelanlardan etkilenen vatandaşlara geçmiş olsun dileğinde bulunarak, devletin tüm imkanlarıyla sahada olduğunu bildirdi.

Vali Serdengeçti, yaptığı açıklamada, başta Bahçe ve Düziçi ilçeleri olmak üzere ilgili tüm kurumların teyakkuz halinde olduğunu belirtti. Ekiplerin aralıksız çalıştığını vurgulayan Serdengeçti, "Yol açma, tahliye, hasar tespiti, temizlik ve müdahale çalışmalarını sahada aralıksız sürdürüyoruz. Devletimiz bütün imkanlarıyla hemşehrilerimizin yanındadır. Yüce Mevla milletimizi her türlü afetten muhafaza eylesin." ifadelerini kullandı.



## DÜZİÇİ BELEDİYE BAŞKANI İBA "SELİN YARALARINI SARIYORUZ"



Düziçi Belediye Başkanı Mustafa İba, İlçemizde etkili olan şiddetli yağış ve ani sel olaylarından etkilenen tüm vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerini ilettiğini söyledi.

Başkan İba yaptığı açıklamada; "Yağışların başladığı ilk andan itibaren belediyemizin tüm birimleri sahada çalışmalarını aralıksız sürdürmektedir. Fen İşleri, Temizlik İşleri, Zabıta ve ilgili ekiplerimiz; su baskınlarının yaşandığı bölgelerde, menfez ve yağmur suyu hatlarında gerekli müdahaleleri gerçekleştirerek olumsuzlukları en aza indirmek için yoğun mesai harcamaktadır. Vatandaşlarımızın can ve mal güvenliği bizim önceliğimizdir. Ekiplerimiz gece gündüz demeden sahada görevlerinin başında olup, gelen ihbarları titizlikle değerlendirmektedir.

Rabbim ilçemizi ve ülkemizi her türlü afetten muhafaza eylesin. Yağışlardan etkilenen tüm hemşehrilerimize bir kez daha geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum, fedakârca görev yapan tüm personellerimize kolaylıklar diliyorum.

Haber: Zehra Balcılar



## VALİ SERDENGEÇTİ'DEN KADIRLI HUZUREVİ'NE BAYRAM ZİYARETİ

Vali Mehmet Fatih Serdengeçti, Kurban Bayramı dolayısıyla Kadırlı Huzurevi'ni ziyaret ederek huzurevi sakinlerimizin bayramını kutladı. Ziyarette Vali Yardımcısı Aziz Onur Aydın, Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü Tolga Nacar da yer aldı. Büyüklerimize karanfil takdim eden Vali Serdengeçti, Huzurevi sakinleri ile tek tek ilgilenerek sohbet etti. Vali Serdengeçti burada yaptığı



konuşmada büyüklerimizin bayramını kutlayarak, "Kurban Bayramımızın birinci gününü idrak ediyoruz hep birlikte. Bayram vesilesiyle sizleri ziyaret etmeyi arzu ettim. İyi ki

varsınız, sizler bizim kıymetlilerimizsiniz. Allah aziz milletimize ve devletimize zeval vermesin. İyi ki devletimizin kudretli gücüyle birlikte, bayrağımızın gölgesinde huzur

inde bayramlarımızı idrak ediyoruz." diye konuştu. Huzurevi sakinleri ise ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getirerek, Vali Serdengeçti'ye teşekkür ettiler.

## KOZAN'DA CİNAYET SORUŞTURMASINDA 3 KİŞİ TUTUKLANDI



Kozan'da arazi anlaşmazlığı nedeniyle iki grup arasında çıkan tartışmada 1 kişiyi öldürdüğü, 2 kişiyi ise yaraladığı öne sürülerek gözaltına alınan 6 şüpheli adliyeğe sevk edildi.

Edinilen bilgilere göre, olay 26 Mayıs Kurban Bayramı arefesinde Kozan ilçesindeki kurban pazarında meydana geldi. İddiaya göre yaklaşık 4 yıl önce arazi anlaşmazlığı nedeniyle aralarında husumet bulunan iki aile arasında pazarda başlayan tartışma, daha sonra Çanaklı Mahallesi'ne taşındı. Pompalı tüfek ve silahların kullanıldığı kavgada başından vurulan Sinan Köten ağır yaralandı. Sağlık ekipleri tarafından Adana Şehir Hastanesi'ne kaldırılan Köten, doktorların tüm müdahalesine rağmen kurtarılamadı. Olayda yaralanan M.K. ile K.K.'nin hastanedeki tedavilerinin sürdüğü öğrenildi.

Kozan Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde, Kozan İlçe Emniyet Müdürlüğü Asayiş Büro Amirliği ekipleri tarafından yürütülen çalışma çerçevesinde olay yerinde 6 şüpheli gözaltına alınırken, olayda kullanılan silahlar ele geçirildi. Olayın baş şüphelisi olduğu belirtilen İ.T. ile birlikte M.T., F.T., Y.T., E.G. ve C.G., emniyetteki ifadelerinin ardından geniş güvenlik önlemleri altında bugün adliyeğe sevk edildi.

## KOZAN'DA YARIM ASIRLIK SEPETÇİLİK GELENEĞİ YOK OLMA TEHLİKESİYLE KARŞI KARŞIYA

Adana'nın Kozan ilçesinde Roman vatandaşların yıllardır sürdürdüğü kamış sepet örücülüğü, plastik ürünler ve teknolojinin yaygınlaşmasıyla birlikte unutulmaya yüz tuttu.

Kozan ilçesine bağlı Gaziköy Mahallesi'nde müstakil evlerin ve çadırların önünde kamış sepetler örerek yaşamlarını süren roman vatandaşlar geçmişten izler taşıyan görüntüler oluşturuyor. Roman vatandaşların yıllardır sürdürdüğü el emeği üretim, modern yaşamın gölgesinde yok olma mücadelesi veriyor. Mahallede teknolojiye rağmen sürdürülen geleneksel üretim dikkat çekiyor.

**Bu sepetlerle çocuklarımı büyüttüm**

40 yıldır sazlıklardan topladığı kamışları işleyerek geçimini sağladığını anlatan 63 yaşındaki Kemal Süzgül, mesleğin sadece bir iş değil yaşam biçimi olduğunu ifade ederek, "Ben bu işi 40 yıldır yapıyorum. Çocuklarımı bu sepetlerle büyüttüm. Askere gittim, eşim burada sepet yapıp pazarda sattı, bana harçlık gönderdi. Biz bununla geçindik" diye konuştu.

**Bir zamanlar pazarda kapış kapış satılıyordu**

Eskiden pamuk taşımadan, çamaşır selesine, ekmek taşımadan saman işine kadar hayatın her alanında kullanılan sepetlerin bugün neredeyse unutulduğunu ifade eden Süzgül, plastik ve teknoloji ile ürünlerin geleneksel üretimi bitirme noktasına getirdiğini söyledi. Geçmiş yıllarda pazarlara götürdükleri sepetlerin kapış kapış satıldığını kaydeden Kemal Süzgül



"Pazara 100-200 sepet götürürdük. Esnaf başımıza toplanırdı. Şimdi alan yok denecek kadar az, özellikle buralarda pamuk üretiminden vazgeçilmesi ile sepete ilgi yok olma noktasına geldi" dedi.

**Kamışlar derelerden toplanıyor, günlerce işleniyor**

Sepetlerin zahmetli bir süreç sonunda ortaya çıktığını anlatan Süzgül, kullanılan kamışların derelerden ve tarlalardan toplandığını ve kullanım alanına göre kamış ölçüsünün farklı olduğunu ifade ederek, "Kamışlar önce kesiliyor, ardından soyulup ince şeritler haline getiriliyor. Her sepet için farklı kamış gerekiyor. Büyük sepete kalın kamış kullanılır.

Haber Osman Yavuz



## TEKERLEKLİ SANDALYESİNİN AKÜSÜ BİTEN HASTA KADINI ZABITA EKİPLERİ HASTANEYE ULAŞTIRDI

Osmaniye'de akülü tekerlekli sandalyesinin aküsü bitince hastaneye gidemeyen Şevval Y. (61), zabıta ekipleri tarafından hastaneye ulaştırıldı.

Toprakkale yolu üzerindeki konutlarda yaşayan Şevval Y., ayağındaki yarayı pansuman ettirmek için yakınıyla birlikte Osmaniye Eğitim ve Araştırma Hastanesi'ne gitmek üzere evden çıktı. Esenevler Mahallesi Ray Sokak'ta ilerlediği sırada Şevval Y.'nin tekerlekli sandalyesinin aküsü

bitti. Kaldırma oturarak yardım bekleyen Şevval Y.'nin yakını, bölgede devriye görevi yapan zabıta ekiplerinden destek istedi. Zabıta ekipleri, Şevval Y.'yi ekip aracına alarak hastaneye götürdü. Hastanede pansuman ve diğer işlemlerinin yapılmasına yardımcı olan ekipler, daha sonra kadını yeniden araçlarına alarak akü değişimi için tamirciye götürdü. Tekerlekli sandalyesinin aküsü yenisiyle değiştirilirken, Şevval Y. daha sonra evine ulaştırıldı. Şevval Y.'ise kendisine yardımcı olan zabıta personeline teşekkür etti. İbrahim EMÜL



## OSMANİYE'NİN 67 YILLIK BIÇAK USTASI

Osmaniye'de bıçak ustası İsmail Turan (77), 10 yaşında başladığı mesleğini 67 yıldır sürdürüyor. Evinin yanında kurduğu tek odalı iş yerinde çocuklarıyla birlikte çalışan Turan, geçmişte tamamen el emeğiyle yapılan bıçakların daha sağlam olduğunu söyledi. Kahramanmaraş'ta 'Bıçakçı Ahmet Usta' olarak bilinen bir ustanın yanında henüz 10 yaşındayken çırak olarak işe başlayan İsmail Turan, 67 yıldır mesleğini sürdürüyor. Osmaniye merkeze bağlı Alibekirli Mahallesi'nde evinin yanında kurduğu tek odalı iş yerinde çocuklarıyla birlikte çalışan İsmail Turan, küçük yaşlarda başladığı bıçakçılık

serüvenini anlattı. Evli ve 7 çocuk babası İsmail Turan, 'Elimi neye vursam, onu da yaparım. Bir gün ustam bana, 'Oğlum, bu sanati öğrenirsen yapamayacağın iş olmaz, her şeyi yaparsın' dedi. O zaman kendi kendime, 'Bir bıçak yapmayı öğrenince her iş nasıl yapılır?' diye düşündüm. Ama yine de 'Sen desen de demesen de ben bu işi öğreneceğim' dedim. Öğrendikten sonra gördüm ki ustam haklıymış. Elime ne aldysam yapıyorum. Bıçak, tabanca, tüfek aklına ne gelirse yapıyorum. Kafayı yorup, zekayı çalıştırırsan yapamayacağın iş yoktur" diye konuştu. 'ŞİMDİ HER ŞEY MAKİNELEŞMİŞ'

Geçmişte yapılan ürünlerle bugün üretilenler arasında büyük fark olduğunu ifade eden Turan, "Şimdi her şey makineleşmiş. O zaman ise hep el emeği olurdu. Örsün üzerinde çekiçle, eğyle, zımparayla yapılırdı. Ama şimdi her şey makineye döndü. O zaman yapılan ürünler daha sağlam olurdu. Çekiçle vura vura demiri, çeliği özleştirip yapmak başka olurdu. İnsan nasıl emek verdikçe gelişirse demir ve çelik de öyledir. Ne kadar emek verirsene o kadar iyi olur. İdmanlı insanla idmansız insan bir olur mu? Bu iş de öyledir. Elde yapılan bıçak keskin olur, körelme bilmez, onun değeri bir başka olur o zaman işte. Ama şimdi nerede onlar? Hep hazır

her şey makineyle yapılıyor. Çekiçle döverek yapmak yok" dedi. 'GENÇLER MESLEK ÖĞRENME Lİ' Gençlerin meslek öğrenmeye eskisi kadar ilgi göstermediğini dile getiren Turan, "Şimdi kimse öğrenmek istemiyor. Herkes, her şey hazır olsun istiyor. 'Bir şey öğreneyim, üreteyim' diyen çok az. İnsan üretken olmalı. Gençlere tavsiyem şudur, bir meslek öğrenmeleri ve kendilerini geliştirmeleridir. Şu anda benim yanımda çocuklarım bu işi yapıyor. Ben de bilmediklerini tarif ediyorum, onlara aktarıyorum. Sanat öğrenmek isteyen de hakiki ustanın yanında öğrensin mesleği" ifadelerini kullandı.

## OSMANİYE MERKEZLİ 'YAPAY ZEKA 2' OPERASYONUNDA 11 TUTUKLAMA

**OSMANİYE merkezli 9 ilde polis ekiplerinin düzenlediği 'Yapay Zeka 2' operasyonunda, sanal medya üzerinden yatırım vaadiyle vatandaşları dolandırdığı öne sürülen 16 şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerden 11'i tutuklandı.**

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü ile Osmaniye Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde yürütülen çalışma kapsamında, devlet büyüklerinin ses ve görüntülerini yapay zeka teknolojisi kullanarak sanal medya platformlarında sahte yatırım reklamları verdikleri belirlenen şüphelilere yönelik operasyon düzenlendi. Osmaniye merkezli Adana, Balıkesir, İstanbul, İzmir, Antalya, Afyonkarahisar, Yalova ve Tekirdağ'da eş zamanlı gerçekleştirilen operasyonlarda 16 şüpheli yakalanarak, gözaltına alındı.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 11'i çıkarıldıkları mahkemede tutuklanırken, 3 şüpheli hakkında adli kontrol kararı verildi, 2 şüpheli ise serbest bırakıldı. Yetkililer, vatandaşları sanal medya üzerinden yapılan sahte yatırım reklamlarına karşı dikkatli olmaları konusunda uyardı. Basın Bülteni



# OSMANİYE'DE "GELENEKSEL TÜRK OKÇULUĞU YARIŞMASI" DÜZENLENDİ



Kadirli'de düzenlenen 'Geleneksel Türk Okçuluğu Yarışması'nda 10 ilden 150 sporcu mücadele etti.

Kaymakamlık himayesi ve Aybars Spor Kulübü öncülüğünde Kadirli 7 Mart Stadyumu'nda gerçekleştirilen yarışma, 4 kategoride yapıldı.

Geleneksel Türk okçuluğunun yaşatılması ve gelecek nesillere aktarılmasının amaçlandığı organizasyonda "Tarih için bir ok at" temalı etkinlik de düzenlendi.

Atışlar sonucunda 8-11 yaş kategorisinde Aslı Teke ve Faruk Asan, 12-14 yaş kategorisinde Nur

Cennet Deliaslan ve İsmail Efe Özgen, 15-17 yaş kategorisinde İlayda Erdoğan ve İsmail Biçici, 18 yaş ve üstü kategorisinde ise Aylin Berk ve Muhammet Sefa Döğüşcü birinci oldu.

Dereceye giren sporculara madalya ve kupa verildi. Aybars Spor Kulübü

Başkanı Muhammet Ender Şan, gazetecilere yaptığı açıklamada, ilkinin düzenledikleri yarışmaya katılan sporculara teşekkür etti.

Kategorisinde birinci olan Nur Cennet Deliaslan da sıradaki hedefinin Türkiye şampiyonluğu olduğunu belirtti.

Haber Menderes ÖZAT

## YOLUN AÇIK OLSUN "TÜLAY" ÖĞRETMEN

Cengiz Topel İlkokulu'nun sevilen ve başarılı Sınıf Öğretmenlerinden Tülay KOCAÇOLAK, 39 yıllık görev hayatını sonlandırarak emekli oldu.

Öğrencileri, velileri ve mesai arkadaşları tarafından sevilen sayılan öğretmenimiz çiçeklerle emeklilik hayatına uğurlandı. Okul öğretmenleri ve idarecileri

tarafından veda etkinliği yapıldı. Öğretmenimize okul müdür yardımcısı Bayram BİÇER tarafından çiçek ve okul müdürü Yakup BAL tarafından plaket

takdim edildi. Tülay KOCAÇOLAK öğretmenimize emeklilik hayatında sevdikleriyle sağlıklı ve mutlu yıllar dileriz

Haber Menderes ÖZAT



## TEKNOLOJİ BAĞIMLILIĞINA KARŞI KİTAP OKUMA ETKİNLİĞİ



Kadirli'de teknoloji bağımlılığıyla mücadele için çocuklar kitap okuma etkinliğine katıldı. Yeşilay ve Yedi Mart Mahalle Muhtarlığı işbirliğinde düzenlenen etkinliğe katılan çocuklar kitap okudu. Etkinlik sayesinde sosyalleşme fırsatı bulan çocuklar, keyifli vakit geçirdi. Yeşilay İlçe Temsilcisi Mustafa Kemal Evren Çiğil, gazetecilere, çocukların bilinçli yetişmesi için yapılan faaliyetleri desteklemeyi sürdüreceklerini söyledi. Muhtarı Ahmet Yiğit de çocukların teknolojik cihazlardan uzaklaşip kitap okumasını amaçladıklarını belirtti. Menderes Özat

## BAHÇE'DE HEYELAN



Bahçe ilçesinde sabah saatlerinde etkili olan sağanak yağış nedeniyle birçok noktada toprak kayması meydana geldi. Bazı yollar ulaşımına kapanırken, park halindeki bir tırın dorsesi de kayan toprağın etkisiyle hasar gördü. İlçede etkili olan yağışın ardından yamaçlardan kopan toprak ve kaya parçaları yollara sürüklendi. Bazı güzergahlarda ulaşım aksarken, park halindeki bir tırın dorsesi de toprak kayması sonucu yerinden kayarak zarar gördü. İhbar üzerine bölgeye sevk edilen belediye, Karayolları ve İl Özel İdaresi ekipleri, kapanan yolları ulaşımına açmak için çalışma başlattı. İş makineleriyle yürütülen çalışmaların sürdüğü öğrenildi. Haber Merkezi



## OSMANİYE MERKEZLİ 4 İLDE ORGANİZE SUÇ ÖRGÜTLERİNE OPERASYON: 52 TUTUKLAMA

OSMANİYE merkezli 4 ilde, iki ayrı organize suç örgütüne yönelik düzenlenen operasyonda 107 şüpheli gözaltına alındı. Adliyeye sevk edilen şüphelilerden 52'si tutuklandı.

İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şubesi ekipleri, elebaşılığını kırmızı bültenle aranan Ö.A. ve B.G.Y.'nin yaptığı iki ayrı suç örgütünü deşifre etti. Teknik ve fiziki takip başlatan polis, 'Kasten öldürmeye teşebbüs', 'Nitelikli yağma', 'Tefecilik', 'Kasten yaralama', 'Silahlı tehdit', 'Uyuşturucu madde kullanımını kolaylaştırma', 'Tehlikeli maddeleri izinsiz bulundurma' ve 'Genel güvenliğin kasten tehlikeye sokulması' gibi çok sayıda suça

karıştığı belirlenen şüphelilerin, kimliklerini tespit etti. Bu tespitler üzerine polis ekipleri, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva'nın yönettiği operasyon için harekete geçti. Sarıbuva, emniyet yerleşkesinde yaptığı konuşmada, 'Önemli bir operasyon için toplandık. Çoktan beridir arkadaşlarımız, bu operasyon için planlama yapıyor. Operasyonumuz önemli ancak sizler daha önemlisiniz. Yolunuz açık olsun. Allah'a emanet olun' dedi.

Osmaniye merkezli Hatay, Adana ve Kahramanmaraş'ta belirlenen çok sayıda adrese 21 Mayıs'ta eş zamanlı baskın yapan ekipler, elebaşı B.G.Y.'nin de aralarında olduğu 107 şüpheliyi gözaltına aldı. Polis helikopteri ve

dron destekli operasyonda, ev ve iş yerlerinde yapılan aramalarda ise 2 el bombası, patlayıcı yapımında kullanılan 1 kilogram madde, 28 ruhsatsız tabanca, 28 av tüfeği, 6 pompalı tüfek, 2 kurusıkı tabanca, 115 mermi, çok sayıda şarjör, susturucu ve silah parçası ele geçirildi. Ayrıca suçtan elde edildiği belirtilen 151 bin 575 lira ile 10 bin 700 dolara ise el konuldu.

Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen şüphelilerden 52'si çıkarıldığı mahkemede tutuklandı, 35'i adli kontrol şartı, 20'si ise savcılık talimatıyla serbest bırakıldı. Yurt dışında olduğu belirlenen, Ö.A.'nın da arasında olduğu 5 kişi ile adreslerinde bulunmayan 11 şüpheliyi ise yakalama çalışmalarının sürdüğü bildirildi.

## Osmaniyeli Öğrenciler Bahçeli'yi Ziyaret Etti



Osmaniye Vakfı bünyesindeki öğrenci topluluğu, Kurban Bayramı dolayısıyla Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkanı Devlet Bahçeli'yi ziyaret ettiler.

Osmaniye Vakfı tarafından yapılan açıklamada, gerçekleştirilen ziyaretin birlik ve vefa duygularını yansıttığı belirtilerek şu ifadelerle yer verildi: "Vakfımızın öğrenci topluluğundan arkadaşlarımız, vakfımızın kurucusu, hemşehrımız ve büyüğümüz, MHP Genel Başkanı Sayın Devlet

Bahçeli Beyefendi'yi ziyaret ederek mübarek Kurban Bayramı'nı tebrik ettiler. Allah başımızdan eksik etmesin."

Bayram dolayısıyla gerçekleşen ziyaretin samimi bir ortamda geçtiği öğrenilirken, Osmaniye Vakfı öğrencilerinin Bahçeli'ye iyi dileklerini ilettiliği belirtildi. Haber Merkezi

## BUĞDAY HASADI ÖNCESİ BİÇERDÖVERLERİN BAKIMI YAPILIYOR



Kozan ilçesinde buğday hasadı öncesi ürün kaybının önüne geçmek için biçerdöverlere bakım yapılıyor.

Çukurova'nın bereketli topraklarında yetişen buğday için hasat dönemi bayramın ardından başlayacak. Hasat öncesi de çiftçiler biçerdöver bakımlarını yapıyor. Kozan Sanayi Sitesi'nde bakımı yapılan biçerdöverler için ustalar titizlikle çalışıyor. Bu yıl yüksek rekolte beklenen buğdayda ürün kaybının önüne geçilmesi açısından biçerdöverlere bakım büyük önem taşıyor.

Ustalardan Cemil Can Yıldız, makinelerin bakımının titizlikle yapıldığını söyledi. Yıldız, "Tarlalarda yürüyen fabrika" olarak nitelendirdiği biçerdöverlerde rekolte kaybının en aza indirilmesi için bakımın büyük önem taşıdığını ifade etti. Yıldız, "Artık son dönemlere geldik. Çiftçimizin az zayıt vermesi için bakımlar çok önemli. Sezonda herhangi bir arıza olmaması gerekiyor. Bu iş sezonluk olduğu için makinelerin arıza vermeden çalışması hem bizim hem de çiftçimizin yararına. Yangın tüplerinin dolu olması lazım. Özellikle zincir aksamı, kayış aksamı, bilye sistemi, motor yağ bakımları ile kırık ve çatlak kontrollerini yapıyoruz. Aksi takdirde hem çiftçi zarar eder hem biz zarar ederiz" dedi.

Bakımlı biçerdöverlerin verimi artırdığını belirten Yıldız, "Bakımlı ve bakımsız biçerdöver arasında dönüm başına yaklaşık 5 kilogram fark oluşabiliyor. Bu da geniş arazilere vurulduğunda büyük kayıp demek. Bu yıl verimlerin yüksek olmasını bekliyoruz. Çiftçinin zayıt yaşamaması için bakım şart. Bazı biçer sahipleri yağlamayı geciktiriyor ya da arızaları önemsemiyor. Bu da büyük zararlara yol açıyor" diye konuştu. Biçerdöverlerin sürekli çalışan makineler olduğuna dikkat çeken Yıldız, aşırı ısınmanın yangına neden olabileceğini kaydederek, "Tarlalarda eski döven taşları, çakmak taşlarıyla karşılaşabiliyoruz. Bunlar da yangın riskini artırıyor. Çevre ilçelerden de yoğun talep var. Genel itibarıyla bakımları tamamladık.

## SILA GAZETESİ

01 HAZİRAN 2026 PAZARTESİ SAYI : 6420  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 22

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

### DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr / silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ  
Sila Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 7.00 ₺

## KAN DONDURAN OLAY! 3 YAŞINDAKİ OĞLUNU BOĞARAK ÖLDÜRDÜ



Hatay'ın Yayladağı ilçesinde madde bağımlısı olduğu iddia edilen 28 yaşındaki Muhammet Emin Torluk, 3 yaşındaki oğlu Poyraz Yetkin Torluk'u boğdu. Gözaltına alınan katil zanlısı tutuklandı. Olay, dün Çamaltı Mahallesi'nde bir apartman dairesinde meydana geldi. Eşikle boşanma aşamasında olan Muhammet Emin Torluk, bilinmeyen nedenle oğlu Poyraz Yetkin Torluk'u boğdu. Şüpheli, olayın ardından Köşrelilik Mahallesi'ndeki babasının yanına gitti. Madde bağımlısı olduğu öne sürülen oğlunun hareketlerinden şüphelenen baba, torununun nerede olduğunu sorduğunda yanıt alamayınca Yayladağı İlçe Emniyet

Amirliği'ne bildirdi.

KAÇMAYA ÇALIŞTI

Muhammet Emin Torluk'un evine giden polis ekipleri, Poyraz Yetkin Torluk'un cansız bedenini karşılaştı. Polis, bu sırada kaçmaya çalışan Torluk'u gözaltına aldı. Poyraz'ın cansız bedeni otopsi için morga kaldırıldı. İşlemlerinin ardından adliyeğe sevk edilen Muhammet Emin Torluk ise çıkarıldığı mahkemede tutuklanırken, küçük Poyraz yakınları tarafından toprağa verildi.

Acılı anne, evladının mezarı başında gözyaşlarına boğulurken, yakınları teselli etmeye çalıştı.

## YOĞUNOLUK KÖYÜNDE BAŞLANAN YOL ÇALIŞMASININ BİR AN ÖNCE YAPILMASI İSTENİYOR



Kadirli Yoğunluk Köyünde başlanan yol çalışmasının bir an önce yapılması isteniyor.

Yoğunluk Köyünde yaklaşık 1 ay önce çalışmalara başlanan ve kazılarak tek şeritten sağlanan ulaşım bayramda da sürücülere zor anlar yaşattı.

Sağanak yağışlar nedeniyle yol göle dönerken, köylüler yolun bir an önce yapılmasını istiyor. Efendi ERKAYIRAN



## BALIK TUTARKEN NEHRE DÜŞTÜ; ARAMA ÇALIŞMASI BAŞLATILDI

Kahramanmaraş'ta balık tutmak isterken Ceyhan Nehri'ne düşen Sekman Aktaş (62), AFAD koordinesinde yaklaşık 50 kişilik bir ekip tarafından aranıyor.

Olay, dün akşam saatlerinde Onikişubat ilçesi Kırsal Sarıgül Mahallesi Savruk Şelalesi mevkinde

meydana geldi. İddiaya göre; Sekman Aktaş, Ceyhan Nehri'nde balık tutmak isterken dengesini kaybederek nehre düştü. İhbarla olay yerine AFAD, sağlık, itfaiye sualtı arama kurtarma timi ve jandarma ekipleri sevk edildi. Ekipler, dün hava kararana kadar çalışmalarına devam etti. Ara

verilen çalışmalara bu sabah yeniden başlandı. Çalışmalara; Adıyaman İl Emniyet Müdürlüğü sualtı arama kurtarma timleri de katıldı. AFAD koordinesindeki yaklaşık 50 kişilik ekip çalışmalarını sürdürürken, şu an kadar herhangi bir ize rastlanmadı.

Ömer KOÇ



## GÖKŞEN "ANDIRINIMIZA TOPLU TAŞIMA ARACIMIZI KAZANDIRDIK"

Andırın Belediye Başkanı Ahmet Sinan Gökşen, yeni toplu taşıma aracımızı hizmete sunmanın mutluluğunu yaşadıklarını söyledi.

Başkan Gökşen açıklamasında; "Andırın'ımız için çalışmaya, hemşehrilerimize en iyi hizmeti sunmaya devam ediyoruz. Kahramanmaraş Büyükşehir

Belediyemizin destekleriyle ilçemize kazandırılan yeni toplu taşıma aracımızı hizmete sunmanın mutluluğunu yaşıyoruz.

Modern, konforlu ve engelli erişimine uygun yeni otobüsümüz; vatandaşlarımızın ulaşımını daha güvenli ve daha rahat hale getirecek.

İlçemizin ihtiyaçları doğrultusunda her zaman yanımızda olan, Andırın'ımıza verdiği desteklerle gücümüze güç katan Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Fırat Görgel'e şahsım ve tüm hemşehrilerim adına gönülden teşekkür ediyorum.

Birlik ve beraberlik içerisinde Andırın'ımız için çalışmayı sürdüreceğiz, ilçemizi her alanda daha ileriye taşımaya devam edeceğiz.

Yeni aracımızın ilçemize hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum; kazasız belasız nice hizmetlere vesile olmasını temenni ediyorum"